

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK ERŐSÍTVE LEVELEZÉSI FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Félre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
Külföldre 2 hirta Németországba 15 k., 60 fill.
Franciaországba, Olaszországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába, valamint azaz országokba, melyek a postai üzemekben tartalmak negyedévre 18 k., 40 fill.
Egy szám ára 12 fill.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8.
Telefon száma 706.
HÍRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ A KIADÓHIVATAL.
Fővárosi igazgató: János F. József & Co. 31. b. Feh. Montmartre.
Központi főigazgató: Teleki József 11. Bismarck utca.
Frankfurtban a M. Nemzetgazdai kizárólagos szerződéses ügynök: Dauter G. L. & Co. 1. Kumpfgasse No. 7.
Berlinben: Danneberg & Co. 1. Wollzeile No. 3-5.
Hannoverben: Vogler, L. Wallstraße 10.
Münchenben: Rudolf Seidelstr. No. 2.
Oppeln: A. Stübgenstr. No. 2.
Szállás: H. L. Wollzeile No. 14.
Zürichben: Graf, Földi & Co.
és valamennyi hirdetői iroda.

Titkára.
Egyéni és társasági ügyek.
Egyéni és társasági ügyek.
Egyéni és társasági ügyek.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.
Magyarországi és külföldi újságok.

Mal számunk főbb közleményei:
Veszélyek: Jelenségek.
Országgyűlés. (A képviselőház ülése.)
Francia katonák rablása Kínában.
A transzváli háború.
Eltűnt gabonakereskedő.
A főváros kölesgelőirányzata.
Az országos ügyrendgyűlés.
Közigazgatás: Helyi érdekű vasutak. — A német vízutakra indoklás. — A horvátok vasutak a reicherathban.
Tárcza: Világos éjszakák. I. — Timár Szaniszló.
Regény: Gergelyev Poma. Irtó: Gorikij Maxim.

Jelenségek.

(1.) A felirati vita egyik nevezetes jelenségeként áll előtűnő több felszólalásnak tartalma iránnyal s különösen az, hogy a felszólalások mind ugyanazon hirt pengeit: a hazafiság hurját. A felirati vita ugyanis nem mulhatott el a nélkül, hogy a nemzetiségi kérdés ne kerüljön szóba. Ennél a kérdésnél pedig nálunk okvetlen mindig szóba kerül a hazafiság, mert sajnos, a túlzó nemzetiségiek igen messze állnak rég idő óta a magyar hazafiságtól.

Az új képviselőház elé többek közt abból a szempontból is nagy érdeklődéssel nézett a magyar közvélemény, hogy miként fog most szöveget kerülni a nemzetiségi kérdés, a mikor a néppárt a kerületében olyan szívesen czimborált a túlzó nemzetiségiekkel s a mikor megjelentek a magyar képviselőházban először a tót nemzetiségi képviselők is.

Az eredmény egészen váratlan és meglepő; a felirati vitának ide vonatkozó jelenségei sok megfontolásra méltók. Az történt ugyanis a felirati vita alatt, hogy Gyurkovics a horvátok, Melezer a szászok, Molnár és Csernoch apát a néppárt őszinte, igaz hazafisággal hangoztatták. Mindezekre ráadásul a nemzetiségi agitációkról rossz hírd. „nemzetiségi part” tagjai kezés bányokként járultak ma a magyar miniszterelnök elé s bemutatják nekik tiszteltek. Feltűnő jelenség ez így együttvére, de noha csak a jövőd fogja megmutatni, mennyiben voltak mindezen kijelentések őszinték, mégis nem hagyhatjuk ma sem minden kommentár nélkül a jelenségeket.

Világos éjszakák.

Jelenetek a munkásvilágból.
Irtó: Timár Szaniszló.

Van egy kapcsolat ég és föld között. Legáltalább úgy látszik, hogy van. Nem azt a kapcsolatot értem, a mely az embert istennel s a tulvilági hatalmakkal köti össze. Ebben a kapcsolatban kételkedni nem merek, nem is akarok, hacsak az embernek isteni eredetét nem akarom kétségbe vonni. Pedig e tudat nélkül, azt hiszem, élni sem érdemes.

Hanem az a másik kapcsolat öltök szemembe: a fizikai. A mikor a levegő-ég és a föld között testi szemünkkel látható összeköttetés jó létre. A mikor a kód, a sűrű, át nem látszó, fojtó kód egy leereszkedik a magasból, hogy az egész világegyetem egygyé olvadni látszik. Sem a napot, sem éjlel a holdat és csillagokat látni nem lehet s ez a forgó totem: a föld, mintegy vakon és siketen be van burkolva, a szürke lepelbe. Ilyenkor, magános, elhagyott helyeken állva s belebámulva a sötét, időmentes tömegbe, úgy látszik, mintha az emberi inséget, a nyomort, a kétségbeesést is át nem látszó fátály borítaná, hogy senki se vegye észre, micsoda siralomvilág ez a föld és hogy a Bűtélek földjén a könnyeknek milyen forrása van.

találta ma a hazafiatlanság vádjá ellen megvédeni a szászokat, hanem azért — legyünk őszinték — tudjuk, hogy Horvátországban és a szász vidékeken olyan magyargyűlölet uralkodik, a minő gyűlölet legadázabb küllelensegeink sem tápláltak irántunk soha. Csak az idén történt, hogy a szászok megakadályozták itt ebben az országban az Uránia egy előadását, mert a a kísérő magyarokat magyar volt s ép az idén nyáron kicsibe mult, hogy Varasdi-Tepliczen a horvátok ki nem dobattak a fűrdőből egy vendéget, mert az magyar volt és a magyar voltát hangoztatta is. Egész Horvátország türelmetlen a magyar szótval szemben s a ki Zágrab utcáin magyar szót ejt ki, arra már a horvát sanda szemmel néz.

S ki ne tudna a néppártiak a nemzetiségi túlkókkal való összejátszásáról, noha Molnár apát a jezsuita dialektika mindenféle esalafintás-ágyával úgy tudja ezt előadni, hogy a tot is megmaradjon szavazóinak a néppárt részére, de a magyar is jól látja a hazafiság hangoztatásával.

Mindezenre szemézőlő, feltűnő jelenség az, hogy míg horvátok, szászok, tótok állandón gyűlöletesen viselkednek velünk magyarokkal szemben, míg a néppárt a kerületében a nemzeti-égekkel, idefent a kozmopolita jezsuitákkal fű egy követ, addig szónokai a képviselőházban szükségessé találják a magyar hazafiság hangoztatását. S szükségessé találják éppen akkor, a mikor odakint a nemzetiségi vidékeken oly nyilvánvalóan folynak a magyarellenes üzemek.

E feltűnő jelenségeknél igaz, benső értékét ma még nem bírathajjuk el egész bizonyossággal. Szívesen írjuk mégis a magyarság erejének javára s azt látjuk e jelenségekben, hogy itt, az egész ország színe előtt, horvát, tót, szász sáttóbbi mind mégis csak odahuzódik legalább a hazafiság leple alá. A magyarság hatalmának, a magyarság erejének, a magyarság meadótt-telien hegemonijának kénszerű elismerését látjuk mi ezekben a váratlanul hazafias nyilatkozatokban.

Alkalmasak e jelenségek mindenesetre arra, hogy a magyar társadalmat végre felzárkóssabb a sajnálatos nemábanosságából, a mely lehelőve tette azt, hogy itt, magában ebben a magyar hazában nőjének legnagyobbra az ellenségeink, hogy belső ellenségeinket jobban kelljen felülnök, mint külső ellenségeinket, s hogy egész vidékeken nem új többé a magyar ebben a hazában. A közöstyűes kormányok mindenesetre a leglibasabbat abban, hogy ez így van, mert a nemzetiségi tulkapásokat Bécs soha sem engedte nekik méltóképpen megtorolni, de hibás a magyar társadalmis, a melyre nagy feladat vár és nagy kötelesség báru a nemzetiségi kérdés alapos megoldásában.

Budapest, november 26.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja a választéllati javaslat tárgyalását. Szólasra már csak Veres József van feljegyezve. A vita lezárása után Szell miniszterelnök fog reflektálni az elhangzott beszédekre. A résztvevők: Rakossy István és gróf Wilek Frigyesz vannak felírattozva. Holnap fogja bemutatni gróf Apponyi Albert elnök az országérhetenségi jurybe kiküldendő nyolcvan képviselő névsorát is.

Változások a főispáni karban. A hivatalos lap mai száma közli azt a négy főispáni kinevezést, melyet már jelezünk. Csanád megye főispánjává a király dr. Meskó Sándor királyi tanácsos alispánt nevezte ki. Előde, Lonovics József saját kérelmére történt felmentése alkalmából a Szent István-rend biskeresztjét kapta. Nyitra megyében Thuryey Vilmosnak Kramórn Viktor főügyész-helyettes lett az utóda a főispáni székekben. míg Thuryey széküldi bűző szolgálata elismeréséül a Lipóterend lovageresztjét kapta a királytól. A másik két új főispán: Latorics Pál országgyűlési képviselő, a kit Bács-Bodrogye és Zombor város, és Csathó Zsigmond csongrád megyei alispán, a kit Csongrád megye főispánjává neveztek ki.

A honvédelmi miniszter Bécsben. Báró Pejérvári Géza honvédelmi miniszter tegnap este Budapestről Bécsbe utazott.

A király nevében. Félhivatalosan jelentik: Jogúgyi körökben fölmerült az a kérdés, vajjon a kir. kuria a hozzá utalt választási ügyekben ő felsége nevében hozza-e meg és hirdesse-e ki ítéleteit; vagy tekintettel arra, hogy a választási ügyekben a kuria a képviselőház birakodási jogának idejelenes átruházása folytán jár el, tehát ezen átruházott hatáskörrel való utalással mondjon ítéletet a kuria ez ügyekben, ő felsége nevének említése nélkül. A kuriának a választási ügyekben kiküldött két tanácsa ma ebben a kérdésben együttes zárt ülést tartott és — mint értesülünk — a kérdést akként döntötték el, hogy az ítélet kimondásánál az eddigi gyakorlat tartatik fenn, vagyis, hogy az ítéleteket ő felsége a király nevében hozzák, de utalnak a kuria ezen átruházott bírói hatáskörére is. Mert ez a két dolog egészen megfér egymással. Ugy a polgári, mint a büntető eljárásnál a kuria csak ő felsége nevében hozhat ítéletet. De ezélszerűnek tartják az ítéletben arra is utalni, hogy mely alapon illetkes a kuria a választási ügyekben.

Csernoch államtitkár nyugalomban. A király Csernoch Gyula államtitkár emmel és jellegzet felruházott kereskedelmi miniszteriumi miniszteri tanácsos saját kérelmére nyugalmata. Csernoch Gyula ez alkalomból, mint a hivatalos lap mai száma közli, a Lipóterend közpénzeszt kapta. Csernoch úrda, bir szerint, Szeleynyi József miniszteri tanácsos lesz.

A magyar-román határ. Az 1888. évi XIV. törvényzikk VII. cikke általa Magyarország és Románia közötti országos határvonal tekintetében előirt időszaki határvizsgálatot, az érdekelte két kormány megállapodása értelmében kapcsolatba hozták a határvonalnak szilárdabb szerkezetű jelkékekkel való megjelölésével. A munkálatok költségei felezésben a magyar, felezésben a román államot terhelik. A műveleteket, melyek nekünk 200.000 koronánkba kerültek, Mikó Bálint magyar és

Rosetti Rudolf román királyi biztosok vezetése alatt közel félévi munka után befejezték, úgy, hogy az eddigi fából való határolásokat vasoszlopokkal, a föld és kőrákásokból való határhalmokkal helyettesítették. Egyes helyeken pedig sziklába vésték a határjelzéseket. Az új, pontos határkép ez év végéig készülni el.

38.888 kivándorló. Az ország közzállapottairól szölo legújabb jelentésében a kormány is konstátálja, hogy a kivándorlás Magyarországon egyszerűen jászó merveket öltött, úgy, hogy a jelentés évbében, 1900-ban nem kevesebb, mint 38.888 ember vándorolt ki, új hazát keresvén magának. Az 1899. évhöz képest ez 1695 növekedést jelent. Említésre méltó, hogy Horvát-Szlavonországból a kivándorlás csökkent. Igaz, hogy csak 19 emberrel, de csökkent. Az egész növekedés az anyaországra esik. A kivándorlók legnagyobb része 1900-ban is Amerika felé vette útját, egy kisebb rész pedig Romániába vándorolt ki. A kivándorlók nagy harmad része nő volt. A kivándorlók közt első helyen állanak a tótok. Anyanyelv szerint ugyanis kivándorolt 1900-ban: magyar 9809, német 4111, tót 14.169 oláh 3091 rutén 3102, horvát 23, szerb 231, egyéb 146. Országrészek szerint a kivándorlók zöme 20.269 ember, ezuttal is a Tisza jobb partjáról és 4946 az erdélyi részekből került ki. Foglalkozásra nézve a legtöbb kivándorló napszamos volt.

A bíránytervény. Az igazságügyi és pénzügyi miniszterek még a múlt évben abban állapodtak meg, hogy a bíránytervény tervezet közösen készítsék el. A múlt évben e tárgyban több bizottsági értekezlet volt, azóta pedig szakadatlanul folyik a szövegezés munkája, úgy, hogy a jövő év elejére a tervezet teljesen elkészül.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 26-án.

A mai napirend egy kis horvát vitával kezdődött Barla Ödön tegnapi beszéde ugyanis felszólalásra bírta Gyurkovics György horvát képviselőt, a ki azt igyekezett bizonyítani, hogy Barla a horvátországi viszonyokat tévesen ítélte meg. Hangsúlyozta, hogy Barla tulbecsülte a horvát ellenzék erejét és abba a tévedésbe esett, hogy egyes igaztók és tulzó politikáját az egész nép hitválasa gyanánt állította a hallgatóság elé. Általános helyeslés és tetszés között fejtette ki ezután az általa vallott politikát, s kifejezte azt a reményét, hogy a mint nyolcvan évig meg volt Horvátország Magyarországgal békes égben és testvéri viszonyban, úgy ezuttal is megmarad.

Barla Ödön válaszul Gyurkovicsnak, bár meghajta az ő hazafisága előtt zászlaját, de azt egész határozottsággal kijelenti, hogy az általa elmondottakat Gyurkovics hazafias nyilatkozatai ellenére is ientartja.

A horvát vitát némi kis szász nemzetiségi vita követte. Melezer Vilmos tiltakozott a vádak ellen, melyekkel a szászokat a vita alatt több oldalról is illették. Szintén hazafias szellemen beszélt s ha szavait megszívlelik és követik a szászok, úgy teljesen meg lesz

az ország velük elégedve s elismul az a keserű vád, a melyet bizony sokszor nem ok nélkül, a magyar közvélemény a szászok ellen hangoztattot.

A tulajdonképeni felirati vita csak ezek után, a Pap Zoltán felszólalásával kezdődött. A fiatal képviselő, a ki ezuttal szűzbeszédet mondta el, igen jó szónoknak bizonyult s egyben bizonyítást adott annak is, hogy komolyan fogja fel új hivatását s van mondanivalója. Az, hogy kissé szilaj temperamentuma itt-ott elragadja s akkor erősebb kifejezéseket használ, nem von le szónoki becseből semmit, mert őszinte meggyőződésnek a kifolyása. Kémény szavakkal kelt ki a többség felíratainak alázatos hangja ellen, majd a gazdasági válságról festve szomorú képet, annak egyetlen orvosszerűtől az önálló vánterület felállítását jelölte meg. Követeli a parlamenti reform szükségét, minthogy a rossz választási viszony megváltoztatására a kuriai birakodást nem tartja elégségesnek. Hatásosan bizonyítja annak a szomorú igazságnak okát, miért nem fejlődhetik a mai politikai rendszer és irányzat mellett az országban egészségesebb közzsellelem. Miután még meglehetősen malicziával végzett a rendszerváltozás komédiájával is, rámutatott arra, még pedig igen helyesen, hogy igenis a függetlenségi párt kormányképes párt s üres beszéd az, mintha ezt a pártot közögyi elvei megfosztanák a kormányképeségtől. Pap Zoltán tüzes, erőteljes beszédét elvtársai élénk figyelemmel honorkiták s végül hatalmas helyeslésekkel honorálták.

A szünet után Csernoch János folytatta a vitát, illetőleg a néppárt védelmét a nyakába zudult támadások ellen. Nyugodtan és tapintatosan beszélt, egészen eltérően az eddig ismert néppárti vezérektől. Csernoch névű régóta ismerik a politikai világban, mert hisz évek hosszú során át ő volt a jobb kezes Simor János hercegprímásnak s a híres Csáky-féle elkeresztelési rendeletre vonatkozólag a kormány és a primás közt folyt tanácskozások úgy szölv Csernochon fordultak meg. Papi körökben nagy a tekintélye, mint egyházi jogi tudós. Jellemző rá is, a pártjára is, hogy a kik közelebből ismerik, nem tudják megérteni, hogyan lehet néppárti az olyan ember, a kinek annyit esze van, mint Csernochnak. Az bizonyos, hogy Csernoch apát hamarosan följé kerül majd Molnár apátnak. Még a miniszterelnök tette próbára a ház türelmét egy közbeszólásra tett terjedős nyilatkozatával s egy végső személyes kérdésben való felszólalás történt, mire az elnök valamivel három óra előtt az ülést bezárhatta.

Elnök: gróf Apponyi Albert.
Jegyzők: Kubik Béla, Nyegre László, Hlyés Bálint.
Az utolsó ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után
Elnök bemutatja Budapest székesfőváros felirattal a kivándorlás megállításá érdekében, Barz vármegye felirattal a katonai előzetesok kiállításának rendezése és a bezsállósági törvény módosítása iránt, a papadai kerület gör. kath. tanügygyűlésének és a küküllői esperesküretületi gör. kath. tanügygyűlésének kérvényét az országos tanítói nyugdíj-törvénynek módosítása tárgyában.

kát mosoly ülte meg, homlokán derű fényelt s odaharta maga mellé a leánykát.

— A hármas egy isten igralmas isten — rebegte halkán. A leányka szótlanul bámult rá.
— Ezt nem hiszik azok, a kik közt nevelkedél leányom. De te hídd el. Mert lásd... A haldokló halk hangja megint elcsuklott. Majd összehátréte erejét s folytatta.
— A munkás mind így hal meg, mint én: látod? Elhagyottan, utszelen, nyomorúságban. Ezért mondják, hogy az igralmas istene, a hármas egy isten a munkást albagyja. De nem igaz, nem igaz. Mert látod, ide küldött téged hozzám utolsó órámban. Téged, az anygált, hogy világitás nekem a nagy utra. Kód volt, meg is tiltották, de te mégis eljöttél, mert isten küldött. Ne felejsd el Agnes, jegyvezd is jól meg: a hármas egy isten igralmas isten. Nem, szűt, semmit többé. A kód odakünn mind sűrűbb lett, a homály s leszállt a földre. Eg és föld összekapcsolódott s a romogó kis lány a haldokló ágya előtt térdelt, könybe áztatva arczát, költögetve szelid szölv, édes simogatással azt, a ki fölébredni soha sem fog többé.

Meddig térdelt így, meddig nem, arról soha számot adni nem tudott. De gyermekéi lelke nem tudta még felfogni, mit értett a haldokló munkás azallat, a mikor mondta, hogy a hármas egy isten igralmas isten, mert elküldött halálos ágyához egy anygált. Mert a csendgökök, a pazárköl az élet dúzsa lakomájáról menek a halálba. Kikötölva mindent, a minek neve öröm és élvezet, élvezte hitüket istenben és emberben, el a tulvilágban is, az utolsó búcsú órájában kétségbeesve mondanak búcsút ennek a földnek és ennek az életnek s halálukat a hitnek egy sugara sem deríti föl. Az a munkás, a ki nyomorult számagyón haldokolva, visszatértintett egy egész életre, a melynek egyetlen öröme a munka volt, im megállott utolsó órájában egy értetlen gyermekarczot s két könnyöz szemet. S válságot megengyhítette a szívében újra föltámadt hit s kibékülve, kiengesztelődve ment át a sötét kapun.

Agnes mozcspanni nem mert. Költögetésére az öreg nem felelt. Szülei imádkozni nem tanították s így csöndesen, könyözve térdelt tovább mindaddig, a mig az öreg asszony vissza nem tért. De vele együtt besiettek a szobába a kis Agnes szülei is, a kik ijedten keresték gyermeküket.

EGYHAZ

Plebánosok kivétele. Az iszaki plebánusi ál-

A kátholikus autonómia. A káth. autonómia

Orgona avatás. A Deák-téri evangélikus templom-

UJDONSÁGOK.

— november 26.

Tisztelettel felkérjük azokat a t. előzetőinket,

Előfizetési árak:

Egész évre 40 k. — f.

Negyedévre 10 " — "

Egy óra 3 " 60 "

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk

— Személyi hírek. József Ágost főherczeg

— Az első hó. A főváros lakói ma reggel

— Színház. A Burgszínházban. A Burgszínházban

— Munkások szerezhetlensége. Detroitból tá-

— Vilmos császár a tengerészekhez. Kiellen a

— Tolsztojt betege. Bécsi tudósított

— Tünetes a porozók ellen. Lempergben és

— Öngyilkos bankgazdák. Gráczból sürgöny

levegők iránt és megvédelmi a porozók ellen. Heves

— Stefánia hercegnő Olaszban. Gróf

— Germanizálás Temesváron. Temesváron —

— Az interurbani párbaj. Berlinből távirtoztak,

— Az öngyilkos Kovács Józsefről. Elmentők

— A szépségtapas. A Modern Society írja,

— Két lopott ló miatt. Szabadkán a múlt héten

— Gyilkosság boszúból. Vakmerő gyilkosságot kö-

— Rablókészlet az országúton. Poruba község

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— A hawerpooli sikasztás. Londonból jelentik,

— A coccin pózsero. Egyik német orvosi szak-

— Elefantoson. A dublini természet-tudományi muze-

— Öngyilkos vasuti ellenőr. Egerben Ludsmann

— Ültetésben Berlinben. Egy jobb sorsra érdemes

— A szépségtapas. A Modern Society írja,

— Két lopott ló miatt. Szabadkán a múlt héten

— Gyilkosság boszúból. Vakmerő gyilkosságot kö-

— Rablókészlet az országúton. Poruba község

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Megdorgált rendőrtanácsos. A munkanélkü-

— Tolvaj mézvárososág. Wist György mézvá-

— Végrehajtó mint betörő. A nemzeti jót-

— A hawerpooli sikasztás. Londonból jelentik,

— A coccin pózsero. Egyik német orvosi szak-

— Elefantoson. A dublini természet-tudományi muze-

— Öngyilkos vasuti ellenőr. Egerben Ludsmann

— Ültetésben Berlinben. Egy jobb sorsra érdemes

— A szépségtapas. A Modern Society írja,

— Két lopott ló miatt. Szabadkán a múlt héten

— Gyilkosság boszúból. Vakmerő gyilkosságot kö-

— Rablókészlet az országúton. Poruba község

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

— A Zoltán fele esküvője. A Zoltán fele esküvője

— Tünetes a porozók ellen. Lempergben és

— Öngyilkos bankgazdák. Gráczból sürgöny

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Munkások kivételének megtagadása. Rongyos ruhájú,

— Hirtelen halál. Ma délen az új-utca 12. számú

Az Uránia új darabja. Az Uránia színház ismét új darab előadását tervezte, melynek címe: **Uránia új darabja.** Az előadások között a **Uránia új darabja** című művet is szerepeltetik. A művet a **Uránia új darabja** című művet írták meg. A művet a **Uránia új darabja** című művet írták meg.

TUDOMÁNY ES IRODALOM

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

A magyar nemzetiség a XIV. század közepéig. Írta: **Dr. Karácsonyi János.** II. kötet. Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia. 1901. Ára: 9 korona. — A mű a magyar nemzetiség történelmét tárgyalja a XIV-dik század közepéig. A munka apparatúsa és felépítése kimagaslóan magas színvonalú. A szerző a történelmi forrásokon kívül a nyelvészeti és régészeti kutatásokat is figyelembe vette.

Kendi Imre házassága. Regény. Írta: **Werner Gyula.** I-II. kötet. Budapest. Az Athenaeum kiadása. (Az Athenaeum olvasótára X. 3-4.) A két kötet ára: 2 korona. Werner Gyula a regényével eddig is nagy sikert ért el. A mű a mai társadalmat és az ember életét mutatja be. A szerző a történelmi tényekkel együtt a mai társadalmat is megírta.

Konstantinápolyi. Utazások. Írta: **Förster Gyula.** Budapest. 1902. Athenaeum kiadása. A mű a szerző utazásait Konstantinápolyban és a környékén mutatja be. A műben a szerző részletesen leírta a város történelmét, kultúráját és a lakosság életét.

Magyar irók élete és munkái. Címen az akadémia megbízásából készült kötet, melyben a magyar irodalom történelmét mutatja be. A kötetben a magyar irodalom történelmét mutatja be a középkortól a XIX. századig.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Küldöttség a belügyminiszternél. Az ó-budai hentesmesterek egy küldöttsége tisztelt meg ma délután **Stell Kálmán** miniszternél, mely belügyminiszternél **Schubert Sándor** volt a vezetője. A küldöttség **Vézy József** mutatta be a miniszternél, hogy a hentesmesterek a hentesiparuk érdekében kérik a miniszternél, hogy a hentesiparukat védelmezze.

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

Az országos régészeti és embertani társulat ma délután **Förster Gyula** elnöke alatt az akadémia helyüstermében ülést tartott, a melyen **Dr. Papp Károly** főtitkár és **Dr. Vámbéry Áron** elnök mellett tartott ülést.

A főváros költségeloirányzata.

Ma délután folytatta a szűk fővárosi törvényhatósági bizottság a költségeloirányzat tárgyalását. **Márkus József** főpolgármester elnökölte a bizottságot. A bizottság a költségeloirányzatot tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

Halmos János főpolgármester válaszolt a tegnapi ülésen a bizottság tagjainak kérdéseire. A főpolgármester elmondta, hogy a költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

Halmos János főpolgármester válaszolt a tegnapi ülésen a bizottság tagjainak kérdéseire. A főpolgármester elmondta, hogy a költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

Halmos János főpolgármester válaszolt a tegnapi ülésen a bizottság tagjainak kérdéseire. A főpolgármester elmondta, hogy a költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

TANÜGY.

A tudományegyetemről. A budapesti tudományegyetem jogi karának tanácskozó bizottsága ma délután ülést tartott. A bizottság a tudományegyetemről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A tudományegyetemről. A budapesti tudományegyetem jogi karának tanácskozó bizottsága ma délután ülést tartott. A bizottság a tudományegyetemről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A tudományegyetemről. A budapesti tudományegyetem jogi karának tanácskozó bizottsága ma délután ülést tartott. A bizottság a tudományegyetemről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A tudományegyetemről. A budapesti tudományegyetem jogi karának tanácskozó bizottsága ma délután ülést tartott. A bizottság a tudományegyetemről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyarországi Kárpátgyűlés. A magyarországi Kárpátgyűlés ma délután ülést tartott. A gyűlés a magyarországi Kárpátgyűlésről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A magyarországi Kárpátgyűlés. A magyarországi Kárpátgyűlés ma délután ülést tartott. A gyűlés a magyarországi Kárpátgyűlésről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A magyarországi Kárpátgyűlés. A magyarországi Kárpátgyűlés ma délután ülést tartott. A gyűlés a magyarországi Kárpátgyűlésről tárgyalt, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

A jótékony és köznevelési intézetek és testületek segélyesei fejezték le a költségeloirányzatot. A költségeloirányzatot a bizottság tárgyalta, melyet **Márkus József** főpolgármester elnökölte.

42 országos ügyvédyűlés.

Az ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést. A 42 országos ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést.

Az ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést. A 42 országos ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést.

Az ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést. A 42 országos ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést.

Az ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést. A 42 országos ügyvédyűlés ma harmadik és utolsó napján Győrben tartotta a 42 országos ügyvédyűlést.

MULTSÁGRENDSZER.

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

Az idők jogszabályi rendezése a 23-án a következőképpen alakult: **Elnök Wetzler György, Széll József, alelnökök Holzwarth Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Sándor, Szabó Andor, grófik Demkó István, József Thormay Ábrahám, püspök Tomcsányi Kálmán, ellenőr Vajda Ákos, titkárok Bárczy István, Gajdosy Dániel, Hegedűs Árpád, jegyző Benke Imre, Jankovics Gyula, dr. Mathyáni József, Morvai József, Zsigmond Kálmán, háziorvos Hissay-Benczevics Béla.**

HÁZASSÁG.

Dízes esküvő a Deák téri evangélikus templomban ma délután szentelték el **Bernthal Béla** vállalkozó vezető öltözök **Szerényi Kornélia** szobrász lányával. A menyegyzés a délutáni órákban kezdődött, melynek során a menyasszonyt a szobrász lány kísérte.

Dízes esküvő a Deák téri evangélikus templomban ma délután szentelték el **Bernthal Béla** vállalkozó vezető öltözök **Szerényi Kornélia** szobrász lányával. A menyegyzés a délutáni órákban kezdődött, melynek során a menyasszonyt a szobrász lány kísérte.

Dízes esküvő a Deák téri evangélikus templomban ma délután szentelték el **Bernthal Béla** vállalkozó vezető öltözök **Szerényi Kornélia** szobrász lányával. A menyegyzés a délutáni órákban kezdődött, melynek során a menyasszonyt a szobrász lány kísérte.

GYÁSZROVAT.

Wain Áron nyug. kir. főmérnök, a Ferenccs család tagja, a nagy műszaki tanácsnok tagja, a 23-án, délután 6-ik órában, hosszas és kínos szenvedés után elhunyt Budapesten.

TÁVIRATOK.

Berlin, nov. 26. A birodalmi gyűlés, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Athén, nov. 26. (Havas). Az egyetemet kinyitották. Az előadások holnap újra megkezdődnek.

A transzvali háború.

London, nov. 26. **Kitchener** jelentette Pretóriumban tegnap keletelt, hogy november 18-ika óta elesett 26, megsebesült 19 fogságba esett 230 és megadta magát 5 búr. **Kitchener** azt jelenti továbbá, hogy az őrházrendszert sikerrel terjesztik és hogy ez a rendszer az angoloknak az illető vidékeken jó támasz szolgál. Koonstadtlól keletre új őrház-sort kezdenek építeni. November 22-én **Munro** ezredes Barklyesastnál harcban keveredett Myburggal, a kinek veszteségei voltak. **Scobell** ezredes Dordrechtnél nyomban van **Fouché** búr parancsnoknak, a kinek embereiből ötöt elfogott és azoknál 60 lovat zsákmányolt. A lázadókat a délnyugati vidékekről lassankint északra kergetik az angolok.

London, nov. 26. **Kitchener** jelentette Pretóriumban tegnap keletelt, hogy november 18-ika óta elesett 26, megsebesült 19 fogságba esett 230 és megadta magát 5 búr. **Kitchener** azt jelenti továbbá, hogy az őrházrendszert sikerrel terjesztik és hogy ez a rendszer az angoloknak az illető vidékeken jó támasz szolgál.

Franczia.

Páris, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Páris, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Páris, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Páris, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Olaszország.

Róma, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

A közélet.

Budapest, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Közélet.

Bécs, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Helyi események.

Budapest, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

Budapest, nov. 26. **Republikánus** párti képviselő, a melyt ma nyitottak meg, elintézte a tengerész-rendtartás néhai szakaszát és a tárgyalás folytatását holnapra halasztotta. A holnapi ülés naprendjére a királyi választás az első előválasztás és Bassermannnak a pártja vonatkozó interpellációjának tárgyalása is.

hogy aggodalmakat kelthetne, mert a kenyér ára nem mindig függ a gabona áráról. A gabona drágulása azonban mégis olyan tényező, a mely miatt a vátot túlságosan felmelegíti. Ezen ügy figyelembe kell venni a gabonánál megállapításnál a német külkereskedelmi érdekeit. Más, különösen a szomszéd államokkal való barátságos kereskedelmi viszony fenntartása nem kis mértékben függ a gabonavámtól. Ezért sem szabad a gabonavámok megállapításánál csak a hazai érdekeket szem előtt tartani.

A határvámról szóló (fejlesztés) különösen Ausztria-Magyarországra vonatkozó indoklás. Konstatálja, hogy Németország a sűrűnpart leginkább Ausztria-Magyarországból hozta. A német sűrűnpart a magyar és osztrák sűrűnpart nem nélkülözhetők egymás nélkül. Az árpa vámját tehát egyaránt csökkenteni, mert az árpa vámját lehet egyaránt csökkenteni, mert a sűrűnpart nagyra van szükségére. Ugyan ez áll a kornál-vámról vonatkozólag is. Németország komlótermelésével érdeklődik, mely a komlótermelését folyton növekedik. Legelőbb komlót Ausztriából és Magyarországból hozza be Németország, a vátot azonban mégis fel lehet emelni, mert Németország majdnem kizárólag nagyterületi komlót importál.

Az állatok vámjának kérdése, tekintettel az állategészségügyi tilalmakra és az állat-hozzájárulási korlátozásokra, kevésbé fontosnak látszik ugyan, de azért a területben számolni kell az állat-hozzájárulással, hogy a tilalmak és korlátozások elegendő és ettől függetlenül kell intézkedni az árak elvárosításáról. Ez okból a belső termelők érdekeinek megfelelően gondoskodni kell az állatok és húsvirtakról, habár gazdaságilag talán csak később érvényesülnek is.

A vasmunkák névze azt mondja a megközelítő, hogy a német vasmunka ugyan magas fokú érte el a technikai tökéletességét, de ez magában véve nem elegendős arra, hogy a külföld gazdasági előnyeit elcsúszta. A tartalék megváltoztatásánál mindenképpen jobban kell számolni az acéltöbblet nagyobb értékével, mint eddig.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az Aranka vidéki armentestől-társulat Grubitz Tivadar elnöke által Nagy-Szent-Niklós-községet tartott, melyen leszavazták azt a tervet, hogy a felső-törvényi árviszáltságot felfüggesztik. Elnöke gróf Jókai Sándor választották. Alélnök Schwaerz Lajos lett. A jövő évi költségvetés 274.404 korona költségvetés és 271.171 korona fedezetelt megstaviták.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Buza és liszt sulyegysége. A magyar fővárosi malomgyártás ma a magyar Krausz Lajos kir. tanácsos elnöke alatt teljes üzemeltetést tartott, melynek tárgyát képezte annak a helytelen állapotok az orvoslása, hogy míg a buza árát a budapesti ártőzsde 50 kilogrammos sulyegység alapján állapítja meg, a liszt árjegyze 100 kilogrammos sulyegység szerint történik. Ez az anomália vezet, hogy a gyártmány árát a forgalomban nagyobb sulyegység szerint állapítják meg mint a nyersanyagát. A teljes üzem elhatározta engedélyt, hogy a vissza állapított megstavitás érdekében lépéseket tegyen a budapesti áru- és értéktőzsde tanácsánál és ezzel az elnököt és Fekete Ignác ügyvédi titkárt buza meg. Az üzem megengedte a hatvani Deusch Karoly, a magyar vasmunka malomipar egyesület elnöke jelentést tett a magyar vasmunka közös ügyének érdekében feljött munkásságáról. A teljes üzem közölte szavazott neki buzzá faradozásáról. Ezzel meg több folyóiratot intéztek el.

A gabona és liszt kereskedelmi forgalmáról. Az ország gazdasági egyesület szeptember 27-én levél közölte jelentésében a gabona- és lisztforgalmat a következőkben ismerteti:

Dacára a múlt év közepes termésének az 1900. évi kereskedelmi forgalmunk mégis a mezőgazdasági termékek kivételével szempontjából olyan, a mely kiállja a versenyt a legelőbb évekként, sőt kereskedelmi mérlegünk oly nagy kivételt tükröz, mint az 1900. évi. Ez az oka annak, hogy az 1900. évi 217 millió korona volt, a mit a kivétel-jelenség emelkedésének a behozatal csökkenésének köszönhetünk. Rége van ugyan a behozatal csökkentésében a világtörvénynek, illetve vásárló képességének csökkenésének, az azonban — reméljük — csak átmeneti jelenségnek fog bírni. Kivételnek emelkedett gabona- és liszttermelésünk 4 millió méter-méterrel, míg a liszttermelésünk 64 millió méter-méterrel emelkedett, a mely emelkedés szintén kapcsolatos az osztrák buzzá- és liszttermelésével. Ausztria felé megstaviták. A mit a múlt év kereskedelmi forgalmunk alakulásában említeni kell, az az, hogy az osztrák buza és liszt forgalma. A múlt évben a fővárosi malomok és lisztmalmok részéről fegyverekért azt az állást, hogy az ország egyedül elterjedt nyomon fogja követni a buza és liszttermelési hanyatlást. Ezt a múlt év kereskedelmi forgalma fényesen cáfolta meg, mert buza- és liszttermelésünk nemcsak, hogy nem csökkent, de sőt emelkedett is az előző évhez képest, sőt a liszttermelési kénszere az ország engedély folytan már nem határozta meg a liszttermelését. Így kivételnek határozta meg a múlt év termelését, 1900-ban 54 millió méter-méterrel. Kivételnek határozta meg a múlt év termelését, 1900-ban 68 millió méter-méterrel. De nem csak hogy kivételnek emelkedett, de jelentősen emelkedett a behozatalunk is, így hozottunk ki 1899-ben 1.6 millió méter-méterrel, 1900-ban 162.000 méter-méterrel; hozottunk ki 1899-ben 86.000 méter-méterrel, 1900-ban 62.000 méter-méterrel. Ugyanezzel a kedvező eredményt találkozik a folyó év első felének kereskedelmi forgalmában; úgy buza, mint liszttermelésünk a folyó év első felében az előző első felének forgalmához képest jelentősen emelkedett, sőt megstaviták; ugyancsak külön épületben helyezték el a mezőgazdasági iparok csoportját, a melyek kapcsolatban az összes mezőgazdasági iparok is elhelyezték társaságát. A kiállítás és részli központilag fogja rendezni a pozsonyi kereskedelmi és iparkamara. A társamarkák csakis érkező támogatásban részesít a központot. Közösített vette tudomásul a rendező bizottság, hogy a kereskedelmi miniszter az V. főosztály költésének részletes leírására 8000 koronát engedélyezett.

korona), váltótőzsa 320.025.000 korona, (— 28.175.000 kor.), lombard-üzlet 58.259.000 kor., (+ 2.097.000 korona), adómentes bankjegytőzsa 274.147.000 kor. (+ 46.862.000 korona).

A német birodalmi bank kimutatása november 23-áról a következő: A tőke: Értékelt aranyképes német pénzben, aranyrudakban, vagy külföldi érmetekben, fonyat 1392 m. val. számlára 943.304.000 (+ 24.358.000), birodalmi pénztárjegyek 24.020.000 (= 25.000) márká, más bankjegyek 10.496.000 (= 285.000), váltótőzsa 844.465.000 (= 12.127.000) márká, lombardkötvételek 59.635.000 (= 7.601.000) márká, értékpapírok 92.753.000 (+ 91.982.000) márká, egyéb aktívák 38.371.000 (+ 1.408.000) márká. — **Paszszivák:** Alapítók 150.000.000 márká, tartalékalapok 40.500.000 márká, bankjegytőzsa 1.179.187.000 (= 38.078.000) márká, egyéb napról-napra esedékes kötelezettségek 639.153.000 (= 134.767.000) márká, egyéb passzívák 39.294.000 (+ 1.021.000) márká.

Delgyűlési aukszió. A magyar kereskedelmi részvételről tegnap tartott aukszióján 6000 lida narancsot és citromot és mandarin adott el a következő árak mellett: *Narancs:* 160-as 8.— koronától 8.50 koronáig, 200-as 5.— koronától 6.— koronáig, 300-as 6.50 koronától 7.50 koronáig, 360-as 6.— koronától 7.— koronáig, *Citrom:* 300-as 5.— koronáig, 400-as 5.50 koronától 5.50 koronáig, *Mandarin:* 80-as 5.50 koronától 8.— koronáig, 100-as 5.50 koronától 5.50 koronáig. A legelőbbé aukszió kedden, december 3-án lesz, mely alkalmal 8000 lida narancs, citrom és mandarin kerül eladásra.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdátársadalmi szervezkedés Ipolyvárosánál. Táviratozták, hogy Hont vármegye gazdáik között élénk mozgalom indult meg évben, a melynek célja a megyei gazdasági egyesület újjászervezése. E mozgalom most erősödött nyert az által, hogy gróf Desseoffy Aurél, az OMGE. elnöke levélben felkérte Hont vármegye főispánját a mozgalom irányítására, ill-főleg közbenjárásra, hogy az egyesület mielőbbi hatáltságot működtet bírson ki, a melynek első feladata költségkivált az egyesület adminisztrációjának újjászervezése.

A Csik vármegyével gazdasági egyetértés. Felvidék elnöke a Csik vármegyét, a melynek miniszterét a földművelésügyi miniszternek a halgazdasági jövedelméről szóló törvénybe behatározta az elhatározta, hogy halgazdaságokat létesít. Közösen legyeni a pisztráng tenyésztés megstavitására fog példaként megstaviták. Elhatározta, hogy a tengeri 73 népes gazdasági előadást és Csik-Szeredában kétféle háziipari kurort rendez.

A felvidéki gyűlési elnökség felhatalmazása. A földművelésügyi miniszter, tekintettel a márciusi országgyűlési közgyűlési fontosságú hírogazdálkodási viszonyokra, a nagyokosok körében iskoláit oly oly nagyobb technikai műhely felépítését határozta el, a melyben egy a tanuló, mint a nagy közönség is a gyűlési előadások, szeszécsés és a készletet gyakorlatilag megtanulják és a hol az állami 51 holdas mintagyűlési termelésnek friss állapotban nem értékesíthető részét feldolgozzák.

IPARÜGYEK.

Az országos iparegyesület összes szakosztályai ma delután Thék Endre elnöke alatt ülést tartottak, melyen Fábosi Antal építész-tanárs a budapesti építkezésekről tartott előadást. A felolvásról szerint 26 év alatt kerek egy milliórd forint felkelt az építkezésekre. A 90-es években kifejtett építkezési tevékenység harmadonta nagyobb volt a 80-as évekénél és 5-szöröse akkora volt a 70-es évekhez képest. A nagyobb arányú építkezési lezárult oly városváros alapján történt, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lakóvárosainkat javított nem érték el. Leginkább szaporított a 3 emeletes házakkal behépett területek, a mely a 70-es évek elején megállapítottán. Régen idejéig multa. Az új építkezéseknél mint 70%-a lakóház. Csaknem annyi ház épült a 26 év alatt, a mennyire Budapestnek 1874. évi volt. Akkor 30 telek esett egy-egy házra, ma már 47 jut egy házra. Etelek tehát nagy hirteliséggel, sok lakókkal, de ezzel lak

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezolap beküldetik...

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutscher Julia... Toldi Lajos... Viviane

Kutyus! Szőlővesszők... Vétel... Gazdasszony, fiatal... Ajtó és ablakok... Keveset használt... Zalogházból... Király... Az influenza

Párosok olvasótára... Székely Márton... Török István... Kőrösi Csizsáky... Kőrösi Csizsáky... Kőrösi Csizsáky

Leány... Különféle... MINUS JAKAB... Kőrösi Csizsáky... Kőrösi Csizsáky

Uriszoba... Kőrösi Csizsáky... Kőrösi Csizsáky... Kőrösi Csizsáky

Pomazón... GUMMI... DIENENSTOCK JÓZSEF-né

Mal számlák... Osztrák... Mi lesz ha... tába jutott, és ez...

Városi bundát Utazóbundát vagy egy Szörme Saccot... NEUMANN N. Muzeum-körút 1.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 38. sz. 1902. évi teljes naptárral ellátott képes nagy árjegyzéke

KOLLARITS JÓZS. és FIAI es. és kir. udvari szállítók „YPSILANTI”-hoz Budapest, IV., Váci-utca 32. szám. Menyasszonyi kelengyék

Nagy karácsonyi vásár. BECK IRMA fiu- és leány gyermekruha tára. Arverési hirdetmény.

Valódi Weisenbacher Cognacra versenyajánlati hirdetmény.

BRAUSWELTER JÁNOS SZEGEDEN KRONOMETER és MŰÓRÁS FELTÁLLÁSOK ÉS REPAIROR

Alkutatógylási hirdetmény. Magyar királyi földmívelésügyi miniszter.

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY rendelő intézetében

Az „Athenaeum” Nagy Képes Naptára az 1902. közönséges évre.

Az „Athenaeum” Magyar Közigazgatási Kalendáriuma az 1902. közönséges évre.

Pályázati hirdetmény. Hektográf-fénykép készítésére.

Pályázati hirdetmény. A világ legjobb gyártmányú Zongorái

Med. univ. DR. FABINYI emerit. kórházi orvos — Specialista győztesen alaposan gyógyít bármely régi és újakos titkos betegséget

Népnevelők Könyvtára. Szerkesztő: Peres Sándor. Támogatja a tanítást kulturális munkájában.

Alkutatógylási hirdetmény. Magyar királyi földmívelésügyi miniszter.

A világ legjobb gyártmányú Zongorái. Sternberg Armin és Testvére